

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

吴明明

本版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

新能源车1万变2万,燃油车7000变1.5万

汽车以旧换新补贴翻倍,你动心了吗?

汽车以旧换新,国家补贴翻倍

新通知有什么变化?记者了解到,对符合《汽车以旧换新补贴实施细则》规定,报废旧车并购买新车的个人消费者,补贴标准由购买新能源车乘用车补1万元、购买燃油乘用车补7000元,分别提高至2万元和1.5万元。

那此前申请过补贴的市民怎么办呢?据悉,在2024年4月24日起至2025年1月10日前提交的符合条件的补贴申请,均按本通知明确的标准予以补贴。对已按此前标准发放的补贴申请,各地补齐差额。

江苏多地发布补贴方案

为进一步落实《汽车以旧换新补贴实施细则》,南京发布汽车消费补贴方案,对符合条件的消费者,汽车以旧换新最高可领5000元补贴。自4月底政策推出以来,全市共收到补贴申请超4000笔,其中报废旧车购买新能源汽车的占比超70%。同时,开展南京市汽车消费补贴活动,加大对新能源汽车消费和汽车以旧换新的支持力度,分档分类给予补贴。

截至目前,申请人数超4.5万人,其中以旧换新占比约20%,带动汽车消费超95亿元。6月当月,全市实现汽车零售额82.69亿元,其中新能源汽车零售额35.48亿元,均创年内月度新高,重点新能源汽车品

牌零售额实现大幅增长。今年6月初宿迁发布了消费品以旧换新实施方案,在全市推动汽车、家电以旧换新和家装厨卫“焕新”。截至目前,消费者在汽车以旧换新平台提交申请815份,预计拉动新车消费1.3亿元;报废机动车回收7513辆,同比增长231.8%,汽车消费市场焕发活力。

宿迁市联动多方共同促进消费升级,支持汽车销售企业开展促销活动,同时鼓励有条件的县区发放汽车消费券,推动金融机构推出优惠便民举措,进一步降低消费者购车成本。截至目前,宿迁市商务局已发动60余家重点企业开展集

中,为新能源汽车和燃油车提供额外优惠,推出“报废更新/置换更新+企业优惠+厂家让利+金融贴息+保险服务”汽车以旧换新大礼包,消费者在享受国家15000~20000元的汽车以旧换新补贴后,还可叠加享受企业、厂家的立减、置换等2000~60000元的综合优惠。

为更好地配合以旧换新新政策,宿迁市完善了报废汽车处理流程,合理布局报废机动车回收网点。车主只需携带必要证件将车辆送至报废机动车回收拆解资质企业,即可快速完成登记、查验,并现场获得报废证明与补贴,整个流程可在短短5至7天内轻松完成。

8月16日,商务部等7部门发布《关于进一步做好汽车以旧换新工作的通知》,政策持续加码,补贴再度升级,报废旧车并购买新车的个人消费者,最高可领补贴2万元!除国家补贴外,现代快报记者了解到,江苏多地也出台汽车以旧换新相关的补贴细则,助力汽车市场消费热度逐步攀升。

扫码关注
微信公众号

现代快报/现代+记者
杨晓冬 李娜 赵丹丹

彩票中奖缴纳个税如何计算
四部门发文进一步明确

为进一步完善福利彩票和体育彩票兑奖与适用税法有关口径,促进彩票事业健康发展,财政部、国家税务总局、民政部、国家体育总局16日联合发布公告,明确、细化了多项规定,便于购彩者进一步了解彩票中奖收入如何计算缴纳个人所得税。

自上世纪九十年代以来,为支持我国彩票事业发展,国家对福利彩票、体育彩票一次中奖收入不超过10000元的暂免征收个人所得税。根据四部门此次发布的公告,将继续执行对彩票一次中奖收入不超过10000元暂免征收个人所得税的优惠政策。

彩票具有筹集公益资金的作用,为福利、体育公益事业发展提供了重要支撑。“此次发布的公告延续了此前优惠政策,继续对不超过1万元的中奖收入给予免税,有助于支持彩票事业发展;继续对超过1

万元的中奖收入全额征收个税,避免鼓励个人投机。”中国政法大学财税法研究中心主任施正文说。

按照个人所得税法及其实施条例的相关规定,彩票中奖收入属于偶然所得,适用比例税率,税率为20%;以每次收入额为应纳税所得额,计算缴纳个人所得税。

如何界定彩票一次中奖收入?四部门此次发布的公告称,电脑彩票以同一人在同一期同一游戏中获得的全部奖金为一次中奖收入,即开型彩票以一张彩票奖金为一次中奖收入。

“对于一次中奖收入如何具体界定,公告进一步进行了明确,使得彩票中奖个税优惠政策更加细化、可操作,增强了个税法规则的确定性。”施正文说。

公告还明确了中奖人登记信息、彩票机构为中奖人办理申报等规定。

根据公告,彩票机构和销售网点兑付电脑彩票时,兑奖金额超过3000元的,应登记中奖人相关实名信息和兑奖信息,中奖人应主动配合做好登记工作。按照个人所得税法规定,彩票机构负责代扣代缴个人所得税,为电脑彩票一次中奖收入超过3000元至10000元(含)的个人办理免税申报,为电脑彩票和即开型彩票一次中奖收入超过10000元的个人办理纳税申报。

“综合考虑购彩者兑奖便利性、彩票机构开展登记信息工作需要等因素,彩票机构和销售网点兑付电脑彩票时,兑奖金额超过3000元的,登记中奖人相关实名信息和兑奖信息。”四部门有关司局负责人说。

“这些规定有助于加强彩票规范管理,对于彩票中奖人来说,并没有增加税负。”施正文说。

公告自2024年9月1日起执行。

2024年9月1日前已销售,仍在兑奖有效期内但尚未兑奖的彩票,按公告规定执行。根据公告,彩票发行机构按季度将彩票兑奖数据报送税务部门。

北京国家会计学院副院长李旭红表示,从各国实践来看,在征收个人所得税时,因纳税人数量多、差异性大,在税收管理方面具有一定的难度。近年来,我国持续优化税收管理,推动政策更好实施、促进收入分配调节。“在原有政策基础上,四部门此次发布的公告进一步加强信息共享、规范税收管理,旨在避免税收流失,更好保障政策公平合理。”

“总体来看,此次发布的公告不是一项新出台的税收政策,而是现行政策的延续、细化和完善,有助于更好推动彩票事业发展、更好发挥彩票在社会公益事业发展中的重要作用。”施正文说。

据新华社

最高检:
从严打击财务造假

记者16日从最高人民检察院获悉,最高检经济犯罪检察厅于近日印发《关于办理财务造假犯罪案件有关问题的解答》,明确财务造假犯罪案件事实认定、法律适用等重点问题。

这份解答明确了办理财务造假犯罪案件过程中如何认定公司、企业的信息披露义务,如何认定“直接经济损失”,如何把握“情节特别严重”的升档标准等具体内容。

解答明确,财务造假犯罪层级多、链条长,涉及的公司、企业人员也较多,对此应坚持分层分类处理。单位或个人专门为公司、企业提供财务造假“一条龙”服务的,应当从严打击。

对于违规披露、不披露重要信息罪的追诉时效问题,解答明确,伪造财务数据后又实施虚假平账行为的,该虚假平账行为是财务造假行为的一部分,追诉期限从虚假平账行为终了之日起计算。公司、企业违规不披露重要信息,违法行为有继续状态的,继续状态结束之日为行为终了之日,追诉期限从该日起计算。

解答还明确了对于中介组织及其人员在履行职责过程中严重不负责的认定问题。

据新华社

热门景点预约难、抢票难?

文旅部:要求所有景区均保留人工窗口

此前,有网友表示,自从旅游景点实施预约参观后,每次到了节假日、寒暑假计划旅游就十分头疼。以前只需要抢火车票,现在除了火车票还要在各种景点公众号上预约、抢门票。对此,文化和旅游部近日回复:

网民反映的景区预约问题,文化和旅游部多次作出部署并提出要求。

一是所有景区均保留人工窗口,最大限度满足游客参观游览需求;

二是在承载量允许情况下,保障临时到访游客和老年人等群体入园需求;

三是要求常年预约空余量较大的景区不实行预约;

四是实施线上购票预约的,要求完善预约措施,优化预约程序,尽可能减少游客个人信息采集。

为净化预约市场环境,将推动各地文化和旅游行政部门指导景区

加强宣传,联合公安、市场监管、网信等部门加大对“黄牛”倒票等行为的打击力度。

下一步,文化和旅游部将积极听取社会各界意见,进一步推动景区科学调整预约制度,满足各类群体出游需要。

据央视

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师